

இறைநிலை ஷ்ளக்கம்

அருள்தந்தை

ஜங்சன் என்ற வார இதழுக்காக Dictate செய்தது.

பக்தி வழியில், 'இறைவன் மனிதனைப் படைத்தான்' என்பது நம்பிக்கை. 'இறைவனேபோய்க்க மண்டலமாகத் தன்மாற்றம் பெற்றிருக்கிறான்' என்பது ஞான வழியும், விஞ்ஞான வழியுமாகும். இறைவன் என்பது வேறொன்றுமில்லை. எங்குமே நிறைவாக உள்ள தூயவெளியே ஆகும். இந்தத் தூய வெளியில் எந்த ஓர் ஆற்றலும் இருப்பதாகப் புலன்களுக்கு எட்டுவதில்லை. எனினும் அது வற்றாயிருப்பு, பேராற்றல், பேரறிவு, காலம் எனும் நான்கு வளங்களைத் தனது தன்மைகளாக உடையது.

இப்பேரண்டப் பெரு வெளிக்கு ஓர் ஆற்றல் இயல்பாக உள்ளது. அது தன்னிறுக்கச் சூழ்ந்தழுத்தும் பேராற்றல். 'இவ்வளவு ஆற்றல் உடைய தெய்வ நிலை

யினை மனிதனால் ஏன் உணர முடியவில்லை' என்ற வினாவுக்கு விடை கண்டு விட்டால் மனித குல வாழ்வில் நிகழுகின்ற எந்தக் குழப்பத்திற்கும், துன்பத்திற்கும் காரணம் அறிந்து கொள்ளலாம். அவற்றை உடனுக்குடன் தவிர்த்து அமைதியான வாழ்வை எய்தவும் செய்யலாம்.

எல்லாம்வல்ல இறையாற்றல் தன்னையே தனது இயல்பான இறுக்க ஆற்றலால் அழுத்திக் கொண்டு நுண்ணிய துகள்களாகி விட்டது. இந்தத் துகள்தான் பரமாணு எனப்படும். பரமாணுவின் பல துகள்கள் சேர்ந்த ஒரு கூட்டைத்தான் விண் என்று கூறுகிறோம். இத்தகைய பேராற்றல் கண்களுக்குப் புலப்படுவதில்லை. அது தூயவெளியாகவே இருந்து வருகிறது.

'இறைநிலை, பரமாணு, பரமாணுக்கள்
 கூடியதோர் தொகுப்பாம் விண்கள்
 நிறைவெளியில் விண்குழல வெளியழுத்த
 விளைவாக
 விண்கரைய அக்கரைசல் வெளியேற
 அனைத்தலைகள் காந்தமாச்சு
 மறைபொருளாம் காந்தமென்ற நுண்துகளின்
 தன்மாற்றம்
 அழுத்தம் முதல் ஐந்தாகும் முடிவுநிலை
 மனமாம்
 குறைவில்லா இயற்கையதன் தன்மாற்றச்
 சீரத்தை
 மேற்சொன்ன வரிசையிலே வைத்து மனப்
 பாடம் செய்வீர்.

நான் முன்னமே விளக்கிய
 படி, வெளி தன்னிறுக்கத்தால்
 துகள்களாகி விட்டது. அந்தத்
 துகள்கள் மிக நுண்ணியனவாக
 இருப்பதனால் புலன்களினால்
 உணரமுடியவில்லை. உதாரணம்,
 காற்று. அது கண்ணுக்குத் தெரிய
 வில்லை. எனினும் அது மோதி
 னால் பெரிய பெரிய மரங்கள்
 கூடச் சாய்ந்து விடுகின்றன.

நாம் எந்த நுண்ணிய பர
 மாணுக்களைப் பார்க்க முடிய
 வில்லையோ, அவற்றின் அடர்த்தி

நிலை காற்றில் நிரம்பி இருப்ப
 தால், காற்றின் சக்தி வியத்தகு
 அளவில் இருப்பதை உணர்கி
 றோம். அதே போன்று நீரும்
 நுண்ணிய துகள்களால் ஆன ஒரு
 தத்துவம்தான். நீரைப் பார்க்கி
 றோம். ஆனால் அதன் துகள்
 களைத் தனித்தனியாகப் புலன்க
 ளால் உணர முடிவதில்லை. நீரில்
 இருப்பதை விட, காற்றில் இருப்
 பதைவிட சுத்தவெளியில் இருக்
 கின்ற துகள் மிகவும் நுண்மையா
 னவை. இதனால் புலன்களுக்கு
 மட்டுமல்ல, விஞ்ஞானக் கருவி
 களால்கூட உணர முடிவதில்லை.

நன்றாகச் சிந்தித்துப் பாருங்
 கள். சூரியன் மற்றும் மிகப் பளு
 வான கோள்கள் அனைத்தும்
 சுத்தவெளியில் தானே மிதந்து
 இயங்கிக் கொண்டிருக்கின்றன.
 இவ்வளவு பெரிய பெரிய பளு
 வும், விரைவும் உடைய கோள்
 கள் அனைத்தையும் தன்னிலே
 மிதக்க விட்டுக் கொண்டு இருக்
 கின்ற அந்தச் சுத்தவெளி ஒன்று
 மில்லாத சூன்யமாக இருக்க

முடியுமா? காற்றைப் போன்று, நீரைப்போன்று சுத்தவெளியும் இறைத்துகள் என்னும் பரமாணுக்களால் நிரம்பப் பெற்றிருக்கிறது.

எண்ணிலடங்காத காலமாக மனித குலம் இறைநிலையைத் தேடிக்கொண்டிருக்கிறது. ஆனால் அதை உள்ளவாறு உணர்ந்தவர்கள் வெகுசிலரே ஆவோம். தான் கண்ட உண்மைகளை யாராலும் மொழி மூலமாக உணர்த்த முடியவில்லை. இக்காரணம் கொண்டு தான் இறைநிலையை மனித குலம் அறியாமல் இன்று வரை திகைத்துக் கொண்டு வருகிறது.

இறைநிலையை மறைபொருள் என்று கூறுகிறோம். ஏனெனில், அது புலன்களுக்கு எட்டாத நிலையில் இருப்பதால். அதே போன்று, இறைத்துகள் களான பரமாணுக்களையும் உணர முடிவதில்லை. மனித மனதுக்கு இறைத்துகளாகிய பரமாணுகூட மறைபொருளே யாகும். இந்தத் துகள்கள் கூடி

விண்துகள்கள் உண்டாயின. விண்துகளின் கூட்டுதான் பேரியக்க மண்டல காட்சிகள் அனைத்தும் ஆகும். இறைத்துகளின் தன்மையை, ஆற்றலை இதுவரையில் தத்துவ ஞானத்தாலும், விஞ்ஞானக் கருவிகளாலும் உணர முடியாததால், இறை நிலையான சுத்தவெளியானது ஏதுமில்லாத சூன்யம் என்று சிலர் சொல்லி வருகிறார்கள்.

விஞ்ஞானிகளோ, சுத்த வெளியை பாழ்நிலை (Vacuum) என்று கூறுகிறார்கள். பக்தி மார்க்கத்தில் உள்ளவர்களோ தேடித் தேடி அலைந்து கொண்டிருக்கிறார்கள். இத்தகைய மூன்று துறைகளிலும் உள்ளவர்கள் தெய்வ நிலையை உணரவோ, உணர்த்தவோ முடியவில்லை. இப்பொழுது விஞ்ஞான யுகம் நடந்து கொண்டிருக்கிறது. மக்களிடம் சிந்தனை ஆற்றல் பெருகிவிட்டது.

சிந்தனையை நுட்பமாக்கி அதாவது நுண்மாண்நுழை புல்

னாக்கி, தோற்றப் பொருட்களுக்குப் பிறப்பிடமாக உள்ள தோன்றாத நிலையினை உணருகின்ற ஆற்றல் ஆறாவது அறிவுக்கு இருக்கிறது. அது இக்காலத்தில் ஒளிவிடத் தொடங்கிவிட்டது. இந்த உண்மையை உணர்ந்தவர்கள் மன அலைச் சுழல் விரைவைக் குறைத்து நுண்மையான அலைக்கு மனதைக் கொண்டு வருகின்ற உளப்பயிற்சி முறையால் இறைத்துகளைவிட, அவர்கள் நுணுகி நின்று அந்த நிலையிலிருந்தே இறைத்துகளினை உணர்ந்து கொள்கிறார்கள்.

இறைத்துகளைப் பரமாணு என்று கூறிவருகின்ற போதனை முறைகளை நாம் நூல்களில் கண்டிருக்கிறோம். இதேபோன்று வேறு சில முறைகள் மூலம் மனச் சுழல் விரைவைக் குறைத்துக் கொண்டு நுண்மாண் நுழைபுலன் அறிவில் ஆராய்ந்த அறிஞர்கள் ஈதர் (Ether) என்ற பெயரில் அதனை வழங்கி வந்தார்கள்.

தெய்வநிலை விளக்கத்தினைப் புரிந்து கொண்டு அதற்கு ஒத்த வழியில் வாழ்ந்தால்தான் மனித இன வாழ்வில் நிறைவும் அமைதியும் மகிழ்ச்சியும் கிடைக்கும். எனவே இந்தத் தெய்வநிலை உண்மையை மேலே தெளிவாக சுத்த தமிழில் விளக்கியிருக்கிறேன். ஆழ்ந்த ஆராய்ச்சியுடையவர்கள் சிறிது நேரம் ஒதுக்கிச் சிந்தனை செய்தாலே இந்த உண்மையை உணர்ந்து கொள்ளலாம். அதற்கேற்றவாறு பொருத்தமுள செயல்களான அறநெறி மனித வாழ்வில் மலர்ச்சி பெறும்.

இறைநிலையை உணர்ந்தால்தான், அந்த உணர்வே, உணர்ந்தவர்களுடைய செயலே அறநெறியாக அமையும். எனவே இக்காலத்தில் உள்ள மதத்தலைவர்கள் அனைவரும் ஒன்று கூடி ஆராய்ந்து இறைநிலையைத் தேர்ந்தெடுத்துக் கொள்ள வேண்டும். இறைநிலையை உணர்ந்த வாழ்க்கை நெறியே இறைவழி

பாடு ஆகும். அதுவேதான் அற நெறி ஆகும்.

இறைநிலை உணர்வும் அற நெறி வாழ்வும் மனித குலத்திற்குக் கிட்டவும், பயன்பெறவும் ஏற்ற தொண்டினை ஆற்றிக் கொண்டிருப்பவர்கள் மதத்தலைவர்களே ஆவார்கள். இங்கு யான் மேலே கொடுத்திருக்கிற தெய்வ நிலையைப் பற்றி ஆராயும்படியாக அவர்கள் அனைவரையும் வேண்டிக் கொள்கிறேன்.

மதங்களைக் கொண்டு மனித குலத்துக் தெய்வநிலையைப் பலவாறாகக் காட்டிக் கொண்டிருப்பதனால் இறைநிலை சிதறுண்டு போய்க் கொண்டிருக்கிறது. தெய்வ நிலையை மனிதன் தெளிவாக உணர்ந்தால் மதங்களுக்கிடையே உள்ள வேறுபாடுகள் மறையும். மதத்

தலைவர்கள் கூடி ஆராய்ந்து இரண்டு வினாக்களுக்கு விடை காண வேண்டும்.

- 1) கடவுள் என்பது ஒன்றா? பலவா?
- 2) ஒன்றுதான் என்றால் பிரபஞ்சத்தில் எந்த ஒரு பேராற்றலைக் கடவுளாக ஏற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.

இவ்விரு வினாக்களுக்கும் விடை கண்டு உலக மக்களுக்கு மதத்தலைவர்கள் உணர்த்தி விட்டால், இக்காலத்திலும் வருங்காலத்திலும் மதச் சம்பந்தமான பகையோ, வெறுப்போ மக்களிடம் இருக்காது. மனிதன் விலங்கினக் குணங்களைக் கடந்து மனிதனாகவே திகழலாம். தெய்வமாகவும் ஆகலாம். அந்தப் பெரும் அமைதியையும் உலக நல வாழ்வையும் அளிக்க வேண்டியது இன்றைய மதத்தலைவர்களே! ௧